
Η ανερμάτιστη αριστερή διακυβέρνηση οδηγεί τη χώρα σε βαθύτερη ύφεση

Το κόστος των μέτρων που ψήφισε και εκείνο που ετοιμάζεται

 να ξαναψηφίσει η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ είναι δυσβάσταχτο για την
ελληνική κοινωνία. Θα βουλιάξουν την οικονομία πιο βαθιά στην ύφεση και θα
υπονομεύσουν κάθε ουσιαστική προσπάθεια για την ανάκαμψή της....

      

Την ώρα που τα κυβερνητικά στελέχη θριαμβολογούν για λόγους καθαρά
επικοινωνιακούς για το χρέος χωρίς τα αποτελέσματα να τους δικαιώνουν, η
αγορά βυθίζεται βαθύτερα στην ύφεση. Η απόφαση περιλαμβάνει ένα πρόσθετο, 4ο
μνημόνιο, το οποίο εμπεριέχει νέους όρους, επιπλέον επώδυνα μέτρα και έναν
πρόσθετο μόνιμο μηχανισμό αυτόματης λήψης ακόμη περισσότερων μέτρων. Με
δεδομένη μάλιστα τη διατήρηση υψηλών δημοσιονομικών στόχων για μακρά
χρονική περίοδο, εισερχόμαστε σε ένα μόνιμο μνημόνιο επιτήρησης της χώρας, με
μόνιμα μέτρα λιτότητας και αυτόματο τρόπο επιβολής αυτών.
Τα μέτρα αυτά θα οδηγήσουν σε μεγαλύτερη ύφεση χωρίς ορίζοντα εξόδου. Με
βάση τα προσωρινά στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ για το Α.Ε.Π. του α' τριμήνου του 2016, η
Ελληνική οικονομία με την ανερμάτιστη αριστερή διακυβέρνηση παραμένει για
τρίτο συνεχόμενο τρίμηνο σε ύφεση.
Να σημειωθεί πως με βάση τα αντίστοιχα στοιχεία της Eurostat η Ελλάδα αποτελεί
αρνητική εξαίρεση μιας και είναι η μόνη χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης που
κατέγραψε ύφεση το α' τρίμηνο του 2016 σε σχέση με το αντίστοιχο περσινό
τρίμηνο.
Η δυσάρεστη πραγματικότητα, την οποία βιώνουν τα νοικοκυριά και οι
επιχειρήσεις, δυστυχώς συνεχίζεται χωρίς να υπάρχει μία ουσιαστική πρόταση
εξόδου από την κρίση, παρά μόνο φθηνή επικοινωνία και υποκριτική ευαισθησία για
τις αδύνατες κοινωνικές ομάδες που υποτίθεται ότι προστατεύονται ενώ με την
αύξηση των έμμεσων φόρων και τη μείωση του αφορολόγητου οδηγούνται βίαια στο
οικονομικό περιθώριο. Οι πιο αδύναμοι είναι αυτοί, οι οποίοι πρώτοι πλήττονται
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από τις επιλογές του ΣΥΡΙΖΑ. Οι πιο αδύναμοι είναι αυτοί, οι οποίοι πλήττονται
από τις αυξήσεις των εμμέσων φόρων, τις οποίες η Βουλή θα ψηφίσει το προσεχές
Σαββατοκύριακο.
Ο κύριος Τσίπρας ενάμιση χρόνο τώρα έχει δείξει ότι δεν μπορεί να φέρει καμία
αναπτυξιακή πρόταση. Κι αυτό γιατί παραμένει εγκλωβισμένος σε παρωχημένες
ιδεοληψίες και στη λογική της εξυπηρέτησης των ημετέρων σε καλοπληρωμένες
θέσεις του κυβερνητικού μηχανισμού.
Το μεγάλο πρόβλημα της ελληνικής οικονομίας είναι η αδυναμία της να επιστρέψει
σε μια αναπτυξιακή δυναμική που θα έχει ως βάση της την παραγωγικότητα και όχι
την εισαγόμενη ανάπτυξη. Γι αυτό είναι ανάγκη να τεθούν στο περιθώριο οι
παρωχημένες πολιτικές του χθες για να ανατείλει η μοναδική αξιόπιστη
αναπτυξιακή πρόταση για τη χώρα που εγγυώνται η Νέα Δημοκρατία και ο
πρόεδρός μας Κυριάκος Μητσοτάκης.
Ουσιαστικά μέτρα για την ενίσχυση της ιδιωτικής πρωτοβουλίας. Της υγιούς
επιχειρηματικότητας η οποία θα αξιοποιήσει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της
χώρας για να επιστρέψουμε σε βιώσιμη ανάπτυξη.
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